

## **Сотрудники следственного управления рассказали подшефным кадетам о профессии следователя**



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области появилась новая традиция – начало нового года ознаменовывать встречей с подшефным классом кадетов школы-интерната № 9 г. Омска.

Следователи приезжают к кадетам в день образования Следственного комитета России как самостоятельной правоохранительной структуры не случайно, а чтобы рассказать ребятам об истории создания и компетенции Следственного комитета Российской Федерации, тонкостях профессии следователя, о нелегкой, но благородной службе Закону с большой буквы, ведь для следователей верность присяге – не пустые слова. А кадеты уже второй год радуют следователей своими творческими работами о профессии следователя, а учителя - благодарят за оказываемую благотворительную помощь и активное участие в жизни класса и воспитании мальчишек. В этот раз слова благодарности прозвучали и от родителей учащихся,

---

представители родительского коллектива подчеркнули важность личного примера и положительного влияния сотрудников следственного управления для становления личности, воспитания у ребят чувства патриотизма и ответственности.

21 Января 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1291052>